
                        

  
 

   

   

今
年
も
、
商
工
会
組
織
機
能
強
化

事
業
の
一
環
で
、
会
員
相
互
の
交
流

を
含
め
、
今
後
の
事
業
活
動
を
よ
り

活
性
化
す
る
こ
と
を
目
的
に
会
員
交

流
会
を
開
催
い
た
し
ま
す
。 

会
員
の
皆
様
は
も
ち
ろ
ん
、
ご
家

族
、
従
業
員
の
方
々
も
ふ
る
っ
て
ご

参
加
く
だ
さ
い
。 

 
日 
時
：
１
０
月
１
６
日
（
月
） 

午
後
６
時
３
０
分
～ 

午
後
８
時
３
０
分 

 

 

場

所
：
リ
ゾ
ー
ト
ホ
テ
ル 

海
辺
の
果
樹
園 

（
ガ
ー
デ
ン
テ
ラ
ス
） 

 

参
加
費
：
会
員
様 

お
と
な
１
名 

３
０
０
０
円 
他 

 

お
申
込
み
は
同
封
の
「
会
員
交
流

会
の
ご
案
内
」
へ
必
要
事
項
を
ご
記

入
の
う
え
、
商
工
会
ま
で
Ｆ
Ａ
Ｘ
も

し
く
は
ご
持
参
く
だ
さ
い
。 

締
切
り
日
：
１
０
月
６
日
（
金
） 

た
く
さ
ん
の
方
々
の
ご
参
加
を
お

待
ち
し
て
お
り
ま
す
。 

   

こ
の
た
び
、
入
会
い
た
だ
き
ま
し
た

会
員
さ
ん
を
紹
介
い
た
し
ま
す
。 

 

合
同
会
社 

大
藤
建
設
工
業 

吉
川
町 

 

大
藤 

伸
吾
（
お
お
ふ
じ 

し
ん
ご
） 

建
設
業 

お
き
ゃ
ん
ぴ
ー
農
園 

野
市
町 

 

小
松 

哲
也
（
こ
ま
つ 

て
つ
や

） 

飲
食
業 

Y
A
M
A
K
I
N

株
式
会
社 

香
我
美
町 

 

 

山
本 

樹
育
（
や
ま
も
と 

し
げ
な
り
） 

製
造
業 

M
a
i
s
o
n
 
d
e
 
S
w
e
e
t
s
 
H
a
t
t
o
r
i
 

 

野
市
町  

 

服
部 

伸
也
（
は
っ
と
り 

し
ん
や
） 

小
売
業 

佐
藤
工
業 

赤
岡
町 

 

佐
藤 
功
貴(

さ
と
う 

こ
う
き) 

建
設
業 
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・会員交流会のご案内 

・土佐赤岡絵金祭り 

・みなこい港まつり など 

 

新
規
会
員
の
ご
紹
介 

（
平
成
２
９
年
８
月
末
現
在
） 

 

会
員
交
流
会
の
ご
案
内 

平成 29 年 9 月分から厚生年金保険料率が変わります。 

平成 29 年 9 月分(10 月 31 日納付期限分)からの保険料率は、次のとおりです。 

厚生年金基金加入者 厚生年金基金加入者

現行 18.182 ％ 18.184 ％

変更後 18.300 ％

一般

13.182%～15.782% 13.184%～15.784%

坑内員・船員

13.300%～15.900%
 



  

 

７
月
１
５
日
（
土
）・
１
６
日
（
日
）

の
両
日
、
赤
岡
町
商
店
街
に
お
い
て
、

「
土
佐
赤
岡
絵
金
祭
り
」
が
開
催
さ

れ
、
日
頃
行
き
交
う
街
路
と
は
趣
を

一
変
し
た
様
相
と
な
り
、
県
内
外
か

ら
の
大
勢
の
お
客
様
で
賑
わ
い
ま
し

た
。 １

５
日
に
は
青
年
部
の
ビ
ア
ガ
ー

デ
ン
コ
ー
ナ
ー
で
『
焼
き
そ
ば
早
食

い
大
会
』
が
開
催
さ
れ
、
３
人
一
組

で
計
８
チ
ー
ム
が
１
０
人
前
の
焼
き

そ
ば
に
挑
戦
し
、
完
食
し
た
チ
ー
ム

が
賞
金
３
万
円
を
手
に
し
ま
し
た
。 

   

７
月
３
０
日
（
日
）
に
吉
川
町
天

然
色
劇
場
を
中
心
に
「
み
な
こ
い
港

ま
つ
り
」
が
快
晴
の
中
で
開
催
さ
れ

ま
し
た
。 

ス
テ
ー
ジ
で
は
、g

e
n

tle
(

元
い
ち

む
じ
ん
宇
高
靖
人
さ
ん
と
師
匠
の
松

居
孝

行

さ
ん)

等

の

演
奏

や

、

Y
A

M
A

K
IN

㈱
が
新
た
に
結
成
し
た

「E
V

A

連
」
な
ど
、
市
内
外
の
よ
さ

こ
い
１
２
チ
ー
ム
が
盛
大
に
演
舞
を

披
露
し
ま
し
た
。 

最
後
に
は
四
千
発
の
花
火
が
夜
空

を
彩
り
ま
し
た
。 

   

８
月
２
６
日
（
土
）
に
香
南
市
立

野
市
小
学
校
グ
ラ
ウ
ン
ド
に
お
い
て
、

香
南
市
商
工
会
青
年
部
主
催
の
「
第

９
回
田
園
祭
」
が
盛
大
に
開
催
さ
れ

ま
し
た
。 

 

年
々
出
店
者
数
も
増
え
、
夏
の
最

後
の
祭
り
と
し
て
多
く
の
来
場
者
を

迎
え
る
こ
と
が
出
来
ま
し
た
。 

 

毎
年
恒
例
の
野
市
音
頭
や
『
こ
ど

も
早
飲
み
大
会
』
、
『
こ
ど
も
ア
ー
ム

レ
ス
リ
ン
グ
大
会
』
等
、
大
人
も
子

供
も
大
盛
り
上
が
り
を
見
せ
ま
し
た
。

ま
た
、『
こ
ど
も
ビ
ン
ゴ
大
会
』
で
は
、

「
ニ
ン
テ
ン
ド
ー
ス
イ
ッ
チ
」
を
目

玉
商
品
と
し
て
、
多
く
の
方
が
ス
テ

ー
ジ
に
釘
付
け
と
な
り
ま
し
た
。 

軽減税率対応レジ導入補助金 

「複数税率（8％、10％）によるレジを導入する事業所」の方・必見！ 

 

詳しくは… 別添資料 Ｑ＆Ａ をご覧ください 

締切⇒平成３０年１月３１日(水)まで 
 

 

 

お知らせ！ 

第
４
１
回 

土
佐
赤
岡
絵
金
祭
り 

 

第
１
１
回 

み
な
こ
い
港
ま
つ
り 

第
９
回 

田
園
祭 


